

## 不愿再是孤儿的祷告

亲爱的阿爸父神，爱我的主耶稣基督：我今天来到祢面前，因为我不愿再做孤儿。过去我只是头脑有祢，但我生活中却没有祢，甚至连有神意识形态，我都没有。没事的时候，我研究圣经，也能回答神学问题；但有事的时候，我本能靠自己来解决问题。我看事情就是按照自己的意思来看，我做决定也是根据自己的利益关系来考量，然后我祷告求祢帮助我凡事顺利。就这样，我活到今天。

最近我非常地痛苦，因为我被人用诡诈夺走了我的公司，我辛苦所生下的“孩子”就这样被夺走了。我睡不着，心怀苦毒，我找律师，靠自己能力要报复；有三天无法正常吃喝就寝，我无法接受这个事实，觉得自己这半辈子的辛苦，全部化为乌有，毫无意义。老师说我用自己的方式一定要得到自己要抓的福，我不明白。老师说我再不小心，我会变成瘸子。我就是无法明白属灵的真理，因为我看多了人们的罪，要我放手完全倚靠耶稣，我做不来。

重生，不是我能够使自己重生的，求主祢亲自来救我的灵魂，改变我的旧人生命。我不想是目前这样光景的灵魂生命，挂着一个基督徒的名号，却从来没有真正在生活中信靠祢。我去教会，我认真工作，但我内心其实非常抵挡祢，我信不过祢讲的话，因为看太多人们的罪；我无法把自己完全放下，单单为祢而活，什么都以祢为第一，把自己交托给祢，我做不来。

可是今天我一无所有。对方诡诈地欺骗了我，把公司整个拿走了，我不甘心！可是老师点出我不也对祢诡诈吗？是的，天父，我欺骗了祢，我假装信祢，但我内心其实是抵挡祢。我对这人，对那人，我有苦毒，因为他们伤害过我，我无法饶恕。但我仍然表面没事地努力工作，坚强地活着。而这个礼拜，我过的日子，太辛苦，我活不下去了，我在乎面子，我担心别人怎么看我，我也说谎，我也诡诈，今天我活得好累！老师说我需要重生，主啊，求祢救我，求祢怜悯我，我不想下地狱，我不想做这样表面的基督徒，我想要得真正的自由，请祢重生我，请祢将我从捆绑中拯救出来。我想要爱祢，我想要是个真正的基督徒，我想要跟从祢。天父，求祢接纳我，我知道我很坏，我如此这般，这般如此，我不知道祢还会接纳我如此糟糕的人吗？但我不想再做孤儿，我想做祢的女儿，求祢帮助我！

我向祢承认我的骄傲，我的自负，我的自我中心；我承认这个罪、那个罪……求主耶稣祢宝血洗净我。每逢我来到祢面前时，过不多久，撒但又来把我的一点点愿意跟从祢的心夺走，在日常生活中我活在一个没有神的世界里。我真的害怕了，求祢将祢圣灵充满我，感动保罗的灵加倍来感动我，让我重生，让我一直行在祢的真理中。我愿意饶恕这个人，愿意饶恕那个人，只求主祢给我开路。我也不想要什么赔偿了，也不透过法律诉讼，只求主让我从这个糟糕境遇中脱离出来，但不是用我的方式，而是用主祢喜悦的方式。只要我灵魂得救，成为一个真正的基督徒，如果拿不到赔偿，我也愿意。

主啊，祢是用恩典追着我们的神。求祢以恩典得着我，让我的灵命从此以后与祢联结。求祢帮助我，因为我实在感受不到祢的真实，也感受不到祢的爱。老师说祢非常爱我，主啊，我不知要如何相信祢，我不想只是头脑知识风闻有祢，我要亲身经历祢。我不知要如何经历祢的真实，请祢开我的心窍，让我不要又回到从前的旧人。我愿意，不惜任何代价，主啊，我想要经历罪得赦免的平安和喜乐，我想要经历和祢联合的亲密，我想要经历为祢而活的自由；我不想再做罪的奴隶，不想再落入旧人光景那样骄傲地抵挡祢，什么都靠自己，只为自己而活。

亲爱的阿爸父，只求祢收纳我做祢的女儿，让我不再是孤儿，使我得享神儿女的自由和安息。奉耶稣基督的名祷告。阿们！

### 李老师回应：

主耶稣爱你，我也爱你。我会继续为你祷告，相信众弟兄姐妹若知道了，也会为你祷告。我们没有人轻看你，因为我们都和你一样是罪人，但我们相信神的应许及神在基督里赐给我们的赦罪恩典。这位公义的神是轻慢不得的，祂鉴察人心。但祂也是慈爱的神，在祂有赦罪之恩，好叫你敬畏祂。你要穿戴全副军装，安息在主耶稣的十字架救恩里。今天，让圣灵开你心窍，你将所有抵挡神的罪一一写出，然后求主耶稣宝血遮盖你，求神赦免你。然后，大声宣告：

我们若说自己无罪，便是自欺，真理不在我们心里了；我们若认自己的罪，神是信实的，是公义的，必要赦免我们的罪，洗净我们一切的不义；我们若说自己没有犯过罪，便是以神为说谎的，祂的道也不在我们心里了。（约一 1:8-10）

你们得救是本乎恩，也因着信。这并不是出于自己，乃是神所赐的；也不是出于行为，免得有人自夸。我们原是祂的工作，在基督耶稣里造成的，为要叫我们行善，就是神所预备叫我们行的。（弗 2:8-10）

若有人在基督里，他就是新造的人，旧事已过，都变成新的了。（林后 5:17）